

东晶电子绿大地周五挂牌中小板

记者昨日从深交所获悉,东晶电子、绿大地将于本周五在深交所中小企业板挂牌上市。至此,中小板上市公司达到200家,其中全流通上市新股达150家。浙江东晶电子股份有限公司股票的发行价格为8.80元,对应的发行后市盈率为29.83倍。云南绿大地生物科技股份有限公...

多空调查

市场信心明显增强

东方财富网统计了44家机构对周四大盘走势的看法,多数机构认为后市大盘仍有继续上涨的空间,5000点附近有一定阻力。后市行情能否形成幅度较大的反弹,关键还看权重蓝筹品种能否形成持续性的方向引导。

四成一多看:渤海投资等18家机构认为在消息面利好和3万多亿申购资金解冻的刺激下,周三大盘呈现高开高走大幅反弹的走势,个股全面普涨,超跌严重的银行、地产板块的全面上扬以及中石油、中石化的双双反弹,更激发了市场的做多信心,市场人气明显恢复。大盘短线仍具备继续反弹的动能。

两成三看空:上海金汇等10家机构认为地产、银行类个股仅仅是大幅下挫后的小幅反弹,其对股指的支撑有限,4800点上方的小幅反弹其实也为下一轮的下跌提供了动力,巨额申购资金的专款专用性质也将使巨资回流的愿望落空,股指经过小幅反弹后仍有进一步下跌的动力,当前位置不宜盲目抄底。

三成六看平:广州博信等16家机构认为各条均线在走平并相互缠绕,表明目前大盘仍处在震荡阶段中,上方在30日均线处的压力仍较大,密切关注其能否在明后天被收复。从技术上看,向上在4907-5015点仍然有一定的阻力,向下4801-4746点有支撑。特约撰稿方才

机构再现做市冲动

大盘近两个交易日乍寒还暖,但以钢铁股为首的基金重仓品种已提前发飙。在7只巨型基金同期打开申购以及3.4万亿申购资金解冻的刺激下,机构利用年末不多的交易时间拉高市值做报表的冲动再次得以体现。

钢铁板块延续强势

钢铁股的异动在12月17日的尾盘开始出现。钢铁板块的龙头品种宝钢股份、武钢股份在最后20分钟出现持续四位数的买单推动,从而推动着钢铁股指数出现并喷行情。由于一般中小投资者,甚至是热钱、私募等资金难有如此大的实力以及统一的步调,市场人士将此视为基金等机构资金的抢盘行为。12月18日,钢铁板块延续强势行情,南钢股份、武钢股份、鞍钢股份、宝钢股份的涨幅远超大盘。

据Wind资讯统计,在今年前三季度基金重仓的330多个个股中,近2个交易日

有233只出现了上涨,占比超过7成。2个交易日累计涨幅超过5%的品种有36只,其中,S深宝安A、博汇纸业、武钢股份、航天信息、南钢股份、海螺水泥、冠城大通、新华传媒、鞍钢股份、八一钢铁、中国远洋等品种涨幅居前。从上述统计可以看出,钢铁股俨然成为基金做市值的“急先锋”,而一些小市值地产股也蠢蠢欲动。

资金面改善奠定基础

除了选择主攻方向之外,资金面的改善也是催生机构做市值冲动的一个重要因素。据悉,南方基金公司旗下南方绩优和南方精选上周五率先打开申购,12月17日,华夏基金公司旗下的华夏蓝筹和华夏红利也打开申购。加上博时旗下的3只基金,合计有7只基金在一周之内打开申购。统计显示,这7只基金全部属于巨型基金,三季度末时管理份额总计达到1634亿份,平

均每只基金管理份额达到233亿份。基金公司有关人士表示,综合考虑基金公司对巨型基金管理的经验和对市场的判断,决定重新开放申购。另一方面,中国太保等3只新股近3.4万亿申购资金昨天解冻,由于近期没有新的大盘股发行,元旦前尚未有大盘股要“过会”和招股的消息,这也意味着新股发行面临一段时间的真真空期,很可能促使部分申购资金回流二级市场,昨天市场的放量反弹也可看出,申购资金回流已经对股指产生正面影响。

那么,哪些板块后市可能成为机构做市值的重点呢?业内人士分析指出,地产股、银行股等明年业绩仍然相对乐观的品种在近期跌幅较大,同样具有做一波反弹行情的可能性;另外,有色金属、商业零售、纸业、水泥等板块,由于机构仓位较重,做市值的效果也会比较明显。快报记者 许少业

中小板九成股本月跑赢大盘

周三,两市股指强势回暖,将多数人的注意力引向了企稳回升的大盘蓝筹股,但中小板个股在资金向大盘股回流的状况下仍走出顽强涨势,也是不可忽略的一道“风景”,本月在大盘股持续深跌的过程中,有九成中小板股票跑赢大盘。

与前期大、小盘股此消彼涨的情况不同,昨日两市个股呈现普涨,中小盘股整体持续走强。据统计,昨日共有四成多中小盘股盘中创出近期新高,板块总金额也较昨日放大一成左右。

在指数连续阴跌的时候,中小盘股已经走出了同蓝筹股迥异的行情。有分析师表示,近期市场资金受蓝筹股下跌影响而大幅缩水,资金具有从大盘股抽离去寻找更好投资品种的要求,这时中小板为其提供了非常不错的选择。同

时,从估值角度来讲,前期大盘股相对进入了一个高估区间,相形之下中小板的估值更为合理,特别是一些绩优中小盘股,更是吸引了大笔资金的眼球。此外也有分析师认为,市场对中小板的政策预期增强也是其走涨的因素之一。

据Wind资讯统计,本月以来,中小板约97%的个股报红,超过九成个股跑赢大盘,其中约67%个股累计涨幅突破10%,不计上市新股,全聚德、华星化工、石基信息、青岛软控累计涨幅突破30%,全聚德累计涨幅最大,达45%,华星化工也大涨44%左右。

大盘热点散乱的情况下,中小板受到了不少投资者的追捧,近日交投表现日趋活跃,据Wind统计,剔除本月已上市的10只新股,上周周换手率超过30%的

个股有19只,比前一周的10只增多近一倍,而本周截至周三,累计换手率超过20%的个股已有9只,而换手率超出10%的个股已达40只,占总数的两成左右。

在蓝筹企稳回暖的情况下,对中小板个股能否持续强势这一问题,市场人士普遍认为要综合考虑资金面、上市公司成长性、行业取向等几方面因素。有分析师指出,大盘股经过深跌,估值已经有所回落,资金可能进一步向大盘蓝筹股回流,中小板个股短期里可能面临宽幅震荡的局势,但从长期来看,中小板企业的走强一定是和它们的业绩和成长性挂钩的。此外,也有研究人员表示,创业板的推出时机和创业板上市企业本身的定价,也将是未来影响中小板企业股价走势的关键因素。

快报记者 马婧好

港股重上27000点关口

港股昨日表现反复,高开147点后,一度上摸27215点,不过午后一度倒跌至26671点,尾市再回升,收报27029点,全日升297点,重上27000点关口,大市成交额减至823亿港元,成交额创3个月来的新低。国企指数升190点,收报15639点。

香港本地蓝筹股与中资股均集体反弹。持续阴跌的中资石油石化股也迎来久违的升势,中石油股

价升1.78%,中石化和中海油也分别升0.91%及3.51%。

里昂昨日发表报告唱好中石油,表示该公司的产量将会继续增长,并且会受益于油气价格的上涨,因此将公司2007-2009年纯利预期分别调高7%、18%及14%,并将其H股列为2008年度首选能源股,维持买进评级和20港元的目标价。

快报记者 王丽卿

长江证券27日登场 上市券商渐成规模

长江证券历时一年的借壳上市努力终于修成正果。根据S\*ST石炼今日发布的公告,公司股票将于12月27日恢复交易,并更名为长江证券。长江证券有关人士表示,接下来公司将借助资本市场力量,进一步做大做强。

此前,长江证券曾发布业绩预测,今年净利润同比增长400%左右。2006年公司实现净利润4.478亿元,以此推算,公司全年盈利将超过22亿元。截至今年9月末,长江证券资产总额183

亿元,所有者权益56亿元。1至9月,公司实现营业收入33.88亿元,其中,代理买卖证券业务净收入16.77亿元,投资收益15.44亿元,当期净利润20.11亿元,按总股本16.748亿股计算,每股收益1.2元。

今年,券商上市潮风起云涌,除了长江证券之外,海通证券、东北证券、国元证券等也都通过借壳成功登陆证券市场,而国信证券整体上市方案也于日前获得有条件通过。快报记者 剑鸣

券商股权激励或将缓行

虽然券商等都在热情高涨地准备股权激励,但据了解,迄今为止,除中信证券外,目前几家券商上报的股权激励方案均未通过。权威人士透露,券商股权激励或将缓行,需要等待国资委和财政部出台相关的股权激励指引之后,券商股权激励才会正式放行。

据记者了解,券商对股权激励有浓厚的热情,招商证券、国信证券等证券公司已经启动股权激励准备工作。这些券商的大股东无一例外都属于地方或中央国企,因此,只有等待国资委和财政部的相关股权激励指引出台后,根据明确的操作规则制定的方案,在获得国资委审批通过后,这些公司的股权激励才会正式出台,这也是前期几家券商上报方案被否的重要原因。事实

上,到目前为止,在国内100多家券商中,仅有中信证券借股改之机捆绑股权激励,然而其趁熊市中股价低迷与股改之机完成股权激励的行为,被业界认为是不可复制的。

业内人士指出,从根本上讲,证券公司之间的竞争直接取决于人才的竞争,而股权激励机制则在这种竞争中起到关键的作用。最近,不少券商之间“挖角”大战时有耳闻,不少券商流失的不仅有业内排名靠前的分析师,也有业绩突出的经纪业务负责人,更有身带项目的保荐人,对此情况,有券商总裁感慨,要想办法留住人才,实施股权激励计划的“金手铐”必不可少,因此呼吁相关指引尽快出台,给券商股权激励一个明确的方向。快报记者 屈红燕

Table with 6 columns: 恒生指数, 道琼斯工业指数, 上证国债指数, 上海黄金9999, 银行间隔夜拆放利率, 美元/人民币, 欧元/美元, COMEX黄金02, NYMEX原油02. Values include 27029.26, 13269.78, 110.29, 191.11, 1.8955, 7.3698, 1.4392, 804.7, 90.85.

截至北京时间12月19日 22:45

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Lists various stocks and their performance metrics for Dec 19, 2007.